AYMENEYX AYXKHXEIX
MHTPEX
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1 2 111
Acoknon 1. Ectw A = lo 1 g], B = l4 5 6] € Myy3. Na BpeBovv o unitpes: —2A, A + B,
B!, AB" kit B'A.

Avan.
1 2 3 ~-2 -4 -6
_ZA__2[0 ~1 2}_[0 2 —4]

1 2 3] 111 2 3 4
A+B:{o 1 2}+l4 5 G]ZLL 4 8}

- 2 4
[t 2 8] |a s
L 4 8
1-24+2-3+3-4  1-4+1-4+3-8
0-2+(~1)-3+2-4 0-4+(-1)-4+2-8

[20 36]

=5 12| fMee
S

pa-sallt 2]

_4 8_
(2-1+4-0 2-24+4-(-1) 2-3+4-2
=|3-1+4-0 3-2+4-(-1) 3-3+4-2
(4-1+8-0 4-2+8-(-1) 4-3+8-2
(2 0 14

= 3 2 17 Engg O
4 0 28

IMopatnenon: Ov unteeg dev elvar wévo wa Soun agtobnkevong TAnEo@oEiag, aAAd witopovv va
XENGwoITotnfovv ylo. Vo LOVTEAOTIONGOUV Kol VoL AUGOUV TTOAAEG KATNyoEies TTRoRANUAT®V.

Acknon 2. Na Avbeil to gucThua

x+y+z=3
2x—y+3z=4
x+2y—2z=1
Avon. Av tebel
1 1 1 X 3
A=1|2 -1 3|, X=|y| vuB=
1 2 -2 Z 1

TéTe TO gUaTnua elval 1IGodUvauo pe Ty e€lcGmwon UNTtEMV

AX = B.
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X 3 l-x+1-y+1-z 3 xX+y+z 3
2 -1 3 yl=14l< |2 x+(-1)-y+3-z|=|[4| < [2x—y+3z| = |4
z 1 1-x+2-x4+(-2)z 1 X+ 2y —2z 1

AT6 v tedevtala 1IGOTNTA WNTEOV TO AEXKO GUGTNUON TOV TELOV €E6MGEMV. AV TTOAMAITAL-
gwdcovue Ty gglcmwon AX = B agtd Ta aQloTepd ue tn WATea

1 4 -4 -4
Cz—g -7 3 1
-5 1 3
Exovue OTL
14—4—4111“;{ (4 4 4] ]3
—§—731 2 -1 3 y=—§—731 4| =
-5 1 3 1 2 -2||z] | -5 1 3 1
(-8 0 0 [ x| 1‘—8
~3 0 -8 0 y =3 8| <
0 0 -8]]|z] | —8
1 0 0] [x] 1 x 1
O 1 0 fyl=|[1]l=|y|l=]1
0 0 1f[z] 1 Z 1
Apa, x =y=z=1 =
Acknoen 3. Na Bpebovv, av vIrdyovv, ol AVTIGTEOPES TV TTAPAKATW UNTRWV:
[ 1 2 1
i) Ay=1-2 -6 3
|1 2 3
[ 1 a 3
ii) Ap,=1|—-2 b al,a,beR.
| 0 1 2

Avon.

i) H untpa A; avtieteéeetor avv n opicoucd tng elvar un undevikn.

[ Tov vIToAoYGUO ThG 0QIToVGACS TNG A XENGWOITOLOVUE TIC WOLOTNTES TOV 0QLLOVG®V KAOWS
KoL TOV TUITO TOov avartiyuoatos. Elvow

1 2 1 1 2 1
Al=|-2 —6 3|7 R—R| 5 4 3
1 2 3 0 0 2

YTn Guvéxelo avaITTOGGoUUE KATA TA GTOLXElO TNG 3nG YOAUUAGS KOl TTROKVTTTEL OTL

2 1

Al =0 ’_2 s

‘_0.‘1 1‘ 2"1 2

R —6‘:2'(1‘(‘6)—(—2)'2)=—4¢o.
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Apa, n UATEA A; OVTIGTEEPETAL.

o tov vIToAOYIGUS TNG OVTIGTEOENG TNG, XENGLULOTIOLOVUE GTOLXELWOELS UETAGYNUATIGULOUS
YOOUUL®Y KoL pueTacynuaticovpe tn untpa A; otn untea I3 (tavtdyxeova uetacynuotitovue
untea I3, eAQUOTOVTAS TOUS (B10UG UETAGYNMULATIGLOVG, KAl TTEOKVTTTEL N aAviiGTEOoMN Tng Aj).

1 2 1][1 00 Ijez*l;zt%};l 1 2 11[1 0 0]R,— —R,
2 6 3|lo1o] TN o 252 10 — 2
1 2 3[]0 01 0 0 2]|-101
- 1
12 1 1 0 0 10 6 3 1 O] R;— =R,
0 1 -5/2(|-1 -1/2 0 Ri=Ri=2R g 4 -5/2 -1 -1/2 0 _2
00 2 —1 1 00 2 ||-1 0 1
R1—>R1—6R3
10 6 3 1 0 R2—>R2+§R3 100 6 1 -3
01 —5/2|| -1 —-1/2 0 - 2 0 1 0f]|-9/4 —1/2 5/4
00 1 -1/2 0 1/2 00 1|]|-1/2 0o 1/2
6 1 -3
Aga, Al = [-9/4 —-1/2 5/4
-1/2 0 1/2

Mgtopovue va etainbevcouye GTL To ATTOTEAEGUO TTOV PERkaue eival GOGTO TTOAAAITAAGLATO-
vtog TS Vo UATEEG:

1 2 1 6 1 -3
—-2 -6 3|-|-9/4 —1/2 5/4
1 2 3 -1/2 0 1/2
[ 1:6+2-(—3)+1-(—3) 1-142-(—3)+1-0 1-(=3)+2-2+1-
= [(-2) 64+ (=6) (-§) +3-(~}) (-2) 1+ (=6) (~5)+3:0 (-2) (-3) + (-6) - +3
6+2-(—32)+3-(—3) 1-1+2-(—3)+3-0 1-(-3)+2-2+3-

YmevBuuictovue OTL ylo tnv glgecn Tng aviiGTEoEng Wlag URTEAS 8ev elvol VTTOYXREWTIKN N
xonon tov keLtnEiov Tng opitovcag. Av n unteo dev avtioTEEPeTal AVTS Ja TTEoKMPEL KATA Tn
Sradikacio LETATEOTTNG TNG GE avnyUévn KMULAK®TA, 6TTou da eu@avigBov UndevikeES YooUUES.

H g¥peon tng aviictpopng tng LATEAS Ay TTaovctdiel Tn SuokoAia Tt dev yvweitouue TToLES
elvar ol TWéS twv a, b.

E8® To keltielo tng opicovcac eivar wbaitepa oo, alld n Stadikacia uitogel va yivel
KO X®EIS 0TS, GTTHS TTOROVGLATETOL TTAQAKATW:

1 a 3 1
O b+2a a+6 2
0 1 2 0

1

a 0 0
1 0 1

S O =
S = O

0
0
1

e}
N Q W

Emedn dev yvwpicovue av b + 2a # 0 Sev ugtopovue va £QOQUOGOUUE TOV GTOLYELWMON UETOL-

oxnuaticud Ry — FIZQRZ YWEIS vo TTdpovue TEQLITTAOCELS. [la To GuykekEWEVO TTapddetyna
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OUws wItopovue vo evaAldEovue TIC yeauués 2 kot 3 kot va guveyxicovue tn Sadikacio xwelg
TEQUITTWGELGS:

R, — R — aR
1 a 3 |[too 1o K alty
o Ry — Ry — (b + 2a)R
ReoRslg 1 g |foo 1| R Rebraok
0 b+2a a+6||2 1 0
10 3— 2 10 —a 10 3-2 ][10 -a
0 1 2 o0 1 |=]o01 2 00 1
00 a+6-2b+2a)||2 1 —b—2a| |0 0 6-20—3a] |2 1 —b—2a

Twpa, TTEoKEWEVOL VO GuveyiGouUe TIRETTEL OTTWGINITOTE Vo SLokE{VOUUE TTEQUITTWGELS:

Av 6 — 2b — 3a = 0, n wodvvapa b = 3 — %a TéTe n untea As 3ev aAvTIGTEEQPETAL, OOV glvor
R-1Go8Vvaun pe tn untea

1 0 3—2a
01 2
00 0

n ogroia TTEQLEXEL WNSEVIKIL YQOULUN.

Av 6 — 2b — 3a # 0 téte €xovue OTL

1
10 3 —2a 1 0 —a Rgﬁng
0 1 2 00 1 I
0 0 6-2b—3a| |2 1 —b—2a
3 0 —a R1 - R1 - (3 — 261)R3
0

1 R2—>R_2—2R3

6
— 2a
2
1 2 1 —b—2a
6—20—3a 6-2b—3a 6—2b—3a

1
a—2b 3—2a a*—3b
100 6—2b—3a  6-2b—3a  6—2b—3a
0 1 0 4 2 a+6
0 01

T 6-2b—-3a  6-2—-3a¢ 6-2b—3a
5 1 —b—2
6—2b—3a 6—2b—3a 6—2b—3a
Apa, av 6 — 2b — 3a # 0 tdte
a—2b _ 3-2a __a*=3b — — —a’
. 6—2b--3a 6—2p—3a 6—2b—3a 1 a-2b 2a-3 3b-a
-1_ | . a = — -
A, = 6—2b—3a 6—2b—3a  6—2b—3a 6 —2b — 3a 4 2 ato
2 i —b—2 2 1 —b —2a
6—2b—3a 6—2b—3a 6—2b—3a

Ag dovue, T®EA, TU TTANQEOMOEIES UAC TTOREXEL TO KELTAQELO TNG 0QILOVUGAC Yo Th UATEO A
(avaTtTUGGOVTAS KATA Ta gTolela TG TEITNG YOOUUAG)

I a3 1 3 1 a
Al = -2 b df = -1 492 — 1-(a+6)+2(b+2i)=2b+3a—6
0 1 2 -2 a -2 b

Apa, emiPefardvouue kot TTAM OTL n UATEA As AVTIGTEEPETAL av Kal wévo av 2b + 3a — 6 # 0.
Me tn PorBeia avtol) TOu KELTNEIOV, yvwEeitovue €€ aQYNG TTOEC TTEQUITTWGELS ITTQETTEL VO
Sraxpivoupe katd Tn Sadkacio LWETATEOTNG TG Ay GE Ovnyuévn KAYWOK®OTA UATEOL. O
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1. (Avtiotpon untpag) Na feebovv, av vItde-

XOUV, Ol AVTIGTEOEPES T®WV TTAQUKAT® WUn-
TOWV:

1 2 3
A =14 4 4].
13 2 1]
[1 4 3]
i) Ay =12 4 2
3 4 1
[1 1 1
iii) As; =5 4 3
(10 5 1
(1 2 2
iv) A, =12 3 2].
2 2 1
(1 2 a
v) As=|1 3 2a|,aeR
_143a
(1 2 a
vi) Ag= |1 3 al,aeR
140
(12 0 9 8
.. 0 12 -8 9
viAr=1 9 g 12 o
-8 -9 0 12
[ 8 5 2 0
.. 24 17 7 0
Vi) As = | 39 10 6 0
| 16 14 10 1
(18 —38 7 —37
. 7 21 —-26 -—28
X)As= |73 g 17 _49
(19 —43 —49 -47

. Mntpec Hilbert) Na BpeBovv ouv aviicToo-
(PES TV TTAQAKAT® UNTE®V, TTOU OVOUALO-
viow unteeg Hilbert.

11 1
1 1 1 2 3
_ |1 2 - |1 1 1
H2_117H3_2347
2 3 101 1
3 4 5
11 1 1
1 2 3 4
11 1 1
2 3 4 5
Hi=11 1 1
3 4 5 6
11 1 1
4 5 6 7
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. MnTpa ctpopng) Av A = {

3. (Avvdueis untpag) No PeebBovv ot unteeg

B", 6mov n € N* ge kdfe wa amwd Tig o~
QAKAT® TEQLITTMOCELG:

) 10
1) Bl = 1 1:|
.. (2 4
i) By = 0 J.
iii) By = 3 ;}
) 0 —a
IV) B4 = a 0 ]
[0 0 1]
v) Bs=10 1 0.
(1 0 0]
[1 1 0]
vi) Bg= |0 1 1].
[0 0 1)
[1 2 0]
vii) B;= [0 1 2.
[0 0 1]
(1 0 1]
viii) Bs= [0 0 0.
1 0 1)
(1 1 1
ix) B= |11 1].
111
-5 -5 —5
X) Bl(): -5 -5 -5
-5 -5 —5
[0 0 O]
Xl) Bll = 1 0 1].
[0 0 1)
[1 1 2]
Xll) BIZ =0 1 3
(0 0 0

Y& kdBe TeQlTTTOON, N €WKAGlOL GAS VO O
TT0deL Bel Y ENGYOTTOLOVTAS LOONUATIKA €-
TLOY Y.

cosa —sina
sina cosa
va SeiyBel ot

. |cosna —sinna
sinna cosna |’

yla kdbe n € N*.



d.

6.

10.

(E8ikéc untpec)

i) Av A,B € M, ue AB = BA = O,, va
BeryBel 6L (A+B)” = A”+B”, yua kdfe

v e N*,

1 01 1 1 -1
ii) AvA=|0 0 O|,B=|1 1 -1
1 01 -1 -1 1

2 1 O
kuw C = |1 1 —1{, va vtoloyt-

0 -1 2
gBovv ol untpeg AY, BY kow C”, yiol KA~

Je v € N*,

(Arayovieg untpeg) ‘Eatw A, B Staywvieg un-
t0es ue A = [a;;] € Muxn voW B = [by;] €
MI’IXI’I'

i) Na Seiybel 611 A" = A.

ii) Na deyxfetl 6T av A" = [¢;;] to1e ¢;j =
an
ij
iii) Na egetaclel téTE N A AvTIGTEEPETOL
ka va Beebovv Ta grorela ¢;; g AL

iv) Na Setybel 6L o untpeg A + B, A — B,
AB eivon gmtiong Staywvieg UNTEEG.

(AvtiuetdBeon untpov) ‘Ectow A,B € M,.
Xe mola TeRlTTmon o Vel n tavtétnta (A+
B)? = A% + 2AB + B%;

Emiong, méte 16)vel n towtdtnto A2 — B2 =
(A+ B)(A— B),

(AvtwetdBbeon untpov) ‘Ectw A, B,C € M,
Av AC = CA xauw BC = CB va Serybel 6tL

C(AB + BA) = (AB + BA)C.

. (AvtipetdBeon untpwv) ‘Ectw A,B,C,D €

M,. Av ABCD = I va Seiybel 6L

ABCD = DABC = CDAB = BCDA = 1I.

(Tpdgerg untpwv) ‘Eotw A, B, C untpeg t0-
Tmov n x n. Opilcovue A » B = AB — BA.

Na deyybel 611 A * A = O,, kOw

(A«B)*C+ (B*C)*A+ (C+A)*B=0,.
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11.

12.

13.

14.

15.

16.

(Opboywvia untpa) Na egetachel av n un-
TEO

1 1 1 1
1 1 -1 -1
A=11 11 4
11 1 -1

elvar opBoywvia.

(OpBoywvieg untpeg) ‘Eatw A, B,C € M,,.

i) Na Setyfel 6tL av n A elvow opBoywvia
TéTE KO N wATtEa A~ etvou opBoydvia.

ii) Na Sewbel 6L av A, B elvon opBoyn-
vieg ToTe ko n untea AB elvar opbBo-
YVLaL.

iii) Na Seuybel 6L av AB = BA o C givon
opBoyadvia, téte o untpes C'AC ko
C'BC avTtpetatibetor.

(Zvuuetowkés unteeg) Na Beebel o uéyiatog
0ELOUOS SLa@OoEETIKWY GTOoLXELWV TTOV WITO-
el va €xel Wl GUUUETEIKA 1 X n untea A.

(Zvupetowés untpeg) ‘Eotmw A, B e M,.

i) Na deiybel 6T ov untpeg AA" kou A'A
elval GUUUETQLKEG.

ii) Na Seybel 6TL av n yntpa A eivon Guu-
UETEWKNA TOTE Kow n wntea B'AB elvow
GUUUETELKM.

(Ixvog untpag) ‘Eatw A, B e M,.

i) Na 8ewxBel 6t tr(A+ B) = tr(A)+1tr(B)
ko tr(AB) = tr(BA).

ii) Na 8eyybel 6t n e€lcoon AX—XA =1,
elvar advvarn.

(E&lowoeis ue unteec)

i) "Eoto Ay = {Z 2} 610v a # 0.

Na BeeBotv 6Aec ov untpeg B wate

A1B = BA;.

s, a b| ,

ii) "Ecto Ay = [b a}’ 6mov ab # 0.
Na PeebBolv OAeg oL untpes B ®ate
AyB = BA,.



17.

18.

19.

20.

21.

22.

iii) “Ectw Ag = {Z Z] 610V ab # 0.
Na PeeBolv OAeg ol untpes B ®ate
A3B = BA;.

iv) Na 1mpocdiopiaBotiv dAeg o aduvaueg

unteeg Ay = [Z] , 61tov a, b, c € R.

a
1
v) Na BeebBovv, av vidoyxouvv, a,b,c € R

. , a b ,
®WoTE n untea As = ¢ o] Ve etvar

opBoywvia.
(Avuitapadetypota)

i) Na dobel éva srapdderyuo dvo un Sio-
YOVIOV unteov A, B yio TG oJtoleg n
untoa AB elvon Sraywviol.

ii) Na 8oBel éva gropdderyuo TELOV un-
10V A, B, C yia Tig omoleg tr(ABC) #
tr(ACB).

Na 8obel éva Topddetyua untewv A, B
ToTov 2 X 2 ate AB = Oy kol BA #
02.

Na S00el éva Ttapdderypua un pundevi-
KOV Unteov A, B tomov 2 X 2 ylo TS
omoiec A + B = AB.

iif)

iv)

(Ewdikég untpeg) 'Eatw A, B € M,. Na Set-
x0el 6t av A + B = AB 161¢

® (A - In)(B - In) = (B - In)(A - In)’
(ii) AB = BA.

(Avtioteéyueg untpeg) ‘Eotw A, B € M,.
Na Seuybel dtL av n yntpa AB elvar avti-
oTEéWYun, TOTE KAl oL untpeg A, B elvan e-
TioNng aVTIGTEEWLUEG.

(Avtioteéypues untpes) ‘Eatmw A € M,. Na
SeyxOel 6L av n untea A* eivouw avticTEéyL-
un, Tote KAl n untea A elvon eriong avi-
oTEEWIUN.

(A8Vvaueg untpeg) ‘'Eoctw A € M, raw A #
I,. Na deiybel 6L av A elvon advvaun, téte
n A 8ev avtlGTEEPETAL.

(Avtoavtiotpopes untpeg) ‘Eotow A € M,.
H witpa A ovoudtetor avtoaviicTteoen
av A2 =1,
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23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

(i) Na deixbel 6L av n A elvon advvaun,
Téte n untpa 2A — I, elvon avtoavti-
GTEO®N.

(i) Na derybel 6L av n A elvon avtoavTi-
ateopn, téte n untea (A + 1)/2 eivon
advvaun.

(AvuioTteéyues untpeg) ‘Eotw A € M,. Na
SeyyOel 6L av vItdpyel k € N* @ote AF =
O, t61e n untea A + I eivon avtieteéyyn.

(Avtioteéyueg untpeg) ‘Ectw A € M, ue
A% = A —1,. Na 8eiy0el 6T oL uiTEeg A Ko
A — 21, elval avTioTEEWPILEGS.

(Avtioteéyueg untpeg) ‘Ectw A € M, ue
A’ +2A -3, = O,.

(i) Na deryBel 6T ov untpeg A, A+21 elvan
OVTLGTEEWLUEG.

(i) Na Seybel 6tTL n untpa A — kI elvan
avTieTEEWYIWN Yo kdbe k # 1, 3.

(AvtieTeéypes untees) ‘Eatw A, B avTioTEé-
pes n x n unteeg. Na deiybel ot

@) (I, — B"'AB)~' = B~\(I, — A)B.
(i) A+ B =AY (B+A)B~\.
(i) (A'+ B~)~! = A(A + B)"'B.

(Zvuuetowés unteeg) ‘Eotw A € M,. Na
deyyBel 6L n untpa A+ A’ elval GUUUETELKNA,
evid n untpa A — A’ efvol OVTLIGUUUETELKN.

(AvdAvon untpaidv ce dBporcua) No Sevybel
OTL KABE TETEAYOVIKN UNTEOA YOAMETOL UE
uovadikd TeéTo wg dbfpolcua Wag Guuue-
TEIKAC KOl WS OTEEPAL GUUUETQLKNAG Uri-
TEOS.

(ABpolcuata GTRAOV Kol yoouumv) No ege-
TacBel av elvon Suvatd vo katackevacbel
w72 X 1 UATEO UE TIC TTARAKAT® WOLOTNTEG:
a) To dBpolwsua Twv GTolelmv KABe yEaL-
ung tng va etvon Jetiko.

B) To dBpoloua Twv cToyelwv KAOe GTAANG
™G va elvol aQvnTiko.

(IToAvTTAOKATNTO TTOAAATTAAGLAGLOV WNTEWYV)



i) Na vroAoyicOel o apBuds Twv TTOAAML-
TAOQGLOGUL®V KL TOV TTR0GOEGE®V TTOU
TEETEL VO KAVOUUE YLOL VO VTTOAOYI-
GOLUE TO YWWOUEVO Wag WATeag A Tvo-
Tov 1 X n ue wa untea B tiTtov i x 1.

Noa vmoAoyigBel o abudg Ttwv TOoA-
AQITAOGLOGUOV KoL ToV TTRO0GOEGE®V
TOU TIEETEL VO KAVOUUE YLl VO VITO-
Aoyicouue To ywduevo wog UATeog A
TOTOV m X n ue wo WATea B tiItov
n x k.

31. (Cayley - Hamilton yia 2 x 2 untpeg) "Ectow

, 12 1
n@mTQOLA—{1 2}

i) Na Seiyfel 6TL n A wkavodrolel Tnv €€i-
cwon A% —4A + 51 = O.

ii) Na SeyyBel 6L n untpa A" (6ITOUL N
2) umopel va ypagel ue tnv wopen A"
(lnA + bnlz.

iii) Na SeyBel 6L a,.1 =

—oay,.

=

4a, + b, rou
bn+1 =

iv) Na vioAloyigBovv ou uitpeg A3, A4
Ad.

v) Na vtoloyieel n witoo A~

32. (Texvdouota untewv) ‘Ecto n untpa A =

-2 10 3
0O 1 O
-1 3 2

(i) Na dewxbel 6Tt yia kdbe n € N* woyvel
ot
A2 AT = A% -,

(ii) Na Bpedet n uintoo A2,

33. (LU-avdAvon unitpag) Na Beebel, av vitde-
xel, wo LU-avdAvon yia TiG TTaQokATo Wh-
TQEG:

(6 12 18
ii) Ay, =[5 26 35
3 14 25
[-3 3 -6
i) As=14 -2 5
-2 6 -10
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34.

35.

iv) A,

v) Aq

—NWoO O =N W

vi) Ay

1
—_ D =

N WO~ PNWO DN

WO RN NWO =

O, MNW WO RN b—u

Ynueioon: Ov eTTOUEVES OGKNGELS OLTTOL-
TOUV YVOGELS aTld TO KEPAAOLO T®V alye-
Bokwv dopwv.

(Opboywvieg untpeg) ‘Eotw O, to ciUvolo
Na Seyybel 611
oVvodo O, eodlacuévo ue Ty TN Tou
TOAAQITAAGLAGULOY UNTEWV elval oudda.

Twv 0pfoywvimv Untewv.

(Ouwdda Pauli) No agtodeiybel 6L TOo GUVO-
A0 TV emduevOV UNTE®OV atotelel opddo
WG TTEOC TNV TIEAEN TOV TOAAAITAAGLOGULOV

UnTEWV:

n ogrofa ovoudcetar oudda Touv Pauli.




